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	A vízszintes egészség fogalmat Ken Wilber az integrálpszichológia 
	megalkotója vezette be. A vízszintes egészség azt jelenti, hogy az 
	életed nem csak néhány egymástól jól elhatárolt területbQl áll, amik 
	egymástól teljesen függetlenül léteznek. Számos jól meghatározott 
	területrQl beszélhetünk, amik mindegyike csak egymással 
	összefüggésben képes megfelelQen mqködni. Az életed akkor lesz egyensúlyban, ha 
	ezeknek a területeknek mindegyikével nagyjából egyformán foglalkozol az életed során és 
	minden területen képes vagy fejlQdni.

	





Most nyögjük a spirituális forradalom mellékhatásait



	
	Az elmúlt évtizedek spirituális forradalma magával hozta azt a mellékhatást, hogy a fénysebességq spirituális
fejlQdés mellett az élet jó néhány területére nem fordítottunk kellQ figyelmet, ezért olyanok lettünk mint egy hatalmas lufi,
aminek a zsinórját egy sziklához kötöztük. A szikla pedig nem más mint azoknak az életterületeknek az összessége,
amelyekrQl megfeledkeztünk és amik meggátolják a további fejlQdésedet.

	

	Még a mérnöki pályafutásom során tanultam egy nagyon fontos leckét. Minden mqszaki berendezés mqködését a
leggyengébb minQségq alkatrész fogja meghatározni. Vagyis, hiába válogatom össze a legjobb alkatrészeket egy
számítógéphez, ha csak egyetlen gyenge minQségq alkatrészt teszek a számítógépbe az egész berendezés lehet,
hogy hibásan, vagy gyengén fog mqködni.

	

	


A te életedben mi a leggyengébb láncszem?



	
	Nincs ez máshogy az egyéni életedben sem. Hiába töltöttél rengeteg idQt azzal, hogy spirituálisan fejlQdj, ha semmit
nem tanultál arról, hogy miként bánj a pénzzel. Hiába olvastad több száz spirituális mester tanításait, ha még mindig
nem tudod, hogyan élj együtt a társaddal úgy, hogy az mindkettQtök örömére legyen. Ezt a felsorolást a végtelenségig
folytathatnám, de a lényege nem más mint hogy újra figyelmet kell fordítanod az életednek azon területeire, amiket
eddig "szorgalmasan" elhanyagoltál, vagy esetleg menekültél elQlük.
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2012 a felemelkedés kapuja



	
	Ezen a kapun csak azok léphetnek be, akiket nem húznak vissza a mázsás terheik azokhoz a mindennapi
problémákhoz, amikkel képtelenek megbirkózni. A legmerészebb álmaid megvalósítása azt jelenti, hogy az életed
teljes egészét saját magad alakítod. Nem elég spirituálisan fejlQdni, mert ha nem tudod kifizetni a számláidat a
hónap végén az éppen olyan fejlQdési lehetQség számodra, mint megtanulni meditálni. Ha képtelen vagy
megtalálni életed társát, vagy képtelen vagy vele örömteli életet élni, akkor vissza kell térned az alapokhoz és rendet
kell tenned.

	

	Itt az ideje, hogy egy rövid idQre legyere a felhQk közül és szembenézz azokkal a feladataiddal, amiket évek óta halogatsz
és, amik folyamatosan szívják az energiádat. Talán nem is gondolsz rá, hogy annak az erQnek a tizedével képes
lennél megoldani a feladataidat, amit a feladataid halogatása felemészt tQled nap, mint nap. Itt az ideje, hogy Rendet
tegyél magad körül!

	

	
	Ugye Te is pontosan tudod, hogy mik azok a feladatok, amikkel ideje lenne szembenézni? Mi az, ami visszatart?
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